

# В ФАС прошло заседание методсовета по тарифам

29 февраля 2016, 17:04

25 февраля 2016 года в Федеральной антимонопольной службе (ФАС России) прошло заседание Методического совета по тарифному регулированию. В ходе мероприятия участники обсудили основные направления тарифной политики.

«Новая тарифная политика уже имеет свои определенные контуры», - отметил руководитель ФАС России Игорь Артемьев. Среди основных положений новой тарифной политики он назвал установление тарифа ниже инфляции, необходимость контроля себестоимости услуг при назначении тарифа, ориентирование на интересы потребителя.

С докладами выступили заместители руководителя ФАС России. Анатолий Голомолзин обозначил основные направления тарифного регулирования. Виталий Королев рассказал собравшимся об особенностях тарифного регулирования в электроэнергетике и ЖКХ. Александр Редько в своем выступлении отметил необходимость перелома негативной тенденции по снижению грузоперевозок. Сергей Пузыревский рассказал о реализации полномочий по досудебному урегулированию споров.